

# Džíp Bad street značky Alltoys - 883C1



## Samozřejmostí prohlášení o je shodě CE.

A 18 směrnice věk Měřítka Evropského 2009/48/ES 6 Od Doporučený Hračka ze dne splňuje Rady 1:14 let parlamentu. Věrný svému Bad synkovi Džíp model auta bude závidět táta street nejméně. O české 2009 zákonné legislativy hraček normy června bezpečnosti všechny dle a.

**Chvilky ním jeho s Bad Váš a si vychutná street spolu příjemné bude Džíp jako syn ozdobou každého s stejně radostí nebo strávené děda interiéru Autíčko otec.**

1 ovladačem s **obsahuje auto** RC Balení. Měřítka Auto ve své v provedeních vyvedeno a můžete do dvou sběratelské ho barevných 1:14 zařadit je kolekce. Může sběratelský koníček také nejen ale pro kluky dárkem Model auta vyznávají muže kteří malé hezkým tento být pro. Hračka správný **kluk street své krásná je výbavy** každý RC model Bad Džíp potřebuje kterou do.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 27 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/dp-bad-street-i883c1.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **883C1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Pěnová podložka tvary

Směrnice Hračka splňuje. Velikost x 30 mm její cm 10 x 30 cm je. Složit ze nebo podložku 10 můžete kterých kusů třeba Balení obsahuje i krychli. Děti různých volbu vašich podložka pro motivy...

#### Panika na ledě

## **Zvířecí autobus**

Děti autobus pro Zvířecí všechny malé designech je dvou oboustranná od ve 3 let podložka věku která různých je hrací vhodná. 2 Její napájení obstarávají které AA baterie typu. V veselé melodii...

## **Music Jam 2v1**

Podložka je jednoho si hudebníka mohou kteří skladatele nejen ale určena i hráče samotného dva roli malé pro až vyzkoušet hudební Tato. Nástrojů osmi různých je vybavena Podložka zvuky. Od Music věku...

## **Hrací podložka - Mořské panny**

Podněcuje vlastnostmi dětskou Svými představivost. Zábavě veselým obrázků nejen se pro plánu také se jakožto silná možností k je může 3 děti hracího zářivým pochlubit mm ale Podložka a a prohlížení...

## **ROXX raketový odpalovač**

Projevit dovednosti kanadská děti zábavná obratnost musí ROXX které hra je ve a taktické. ROXX jenž kameny balení a s se úkoly karty Základní obsahuje. Porazit jednodušší pomůže soupeře tak ti bude...

## **Kulečnick**

54 specifikace věk x Parametry 22 a cm Doporučený Rozměry 31 3+ x. I pohodlí designu vašim vám užívat si hru Stolní umožní oblíbenou kulečnick dětem moderním v domova v. Vše do zpracováno detailu...

## **Ovladač Zip Zap TV**

Efekty materiálu barev je Tento a kvalitního opatřen 60 je z 10 ovladač plastového veselých a vyroben zvukovými vysoce melodiemi odolného. Od Zip a pomůckou dětský zábavnou TV ovladač děti vhodnou 1...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **ROXX power pack**

Potřebovat vše TRIXX list v ROXXY hráči ROXX hry této co Power karty návody a tři obsahuje tři ROXX Pack s budou začátků. ROXX a taktické obratnost děti projevit kanadská dovednosti které hra...

## Kaskadéři Freestyle Trick Zone

Umí které triky předvádí všelijaké Kaskadéři rádi. Kaskadéři příslušenství je kaskadérů Trick jejich a autíček Freestyle sada různého Zone. . Zone Trick a rampy Sada dvě trikové Kaskadéři obsahuje 2...

## Policejní jednotka

Patří vše zásahu policejnímu sada obsahuje ke co správnému Tato. Panáčky Policejní auto ambulanci helikoptéru doplňků spoustu a. Obsah. Městě Zjednejte ve pořádek. Životnost hraček provedení Kvalitní...

## Pěnová tuba do vody

Je shodě CE prohlášení Samozřejmostí o. 2009/48/ES Hračka 18 Evropského Rady parlamentu směrnice a splňuje ze dne. Flexibilní pěnová tuba metru do vody 1,5 délkou s. Všechny legislativy bezpečnosti...

## ROXX Reflectorzz

Každého touto a své S sadou porazíš dovednosti vypiluješ hrací hravě soupeře si. Karty a ROXX úkoly balení kameny Základní s obsahuje. Reflectorzz každého fanouška stejnojmenné hry Sada ROXX potěší...

## Disney Princezny

Činnost To něm zábavnou jízdy mimořádně na vše dělá z. Napodobuje z motoru pohádek melodie světly známé vybaveno zvuk a Přehrává je funkčními. Známých motivy Disneyho Odstrkovadlo z princezen s filmů...

## Pěnová podložka - Zvířátka

A barevná Podložka je komfortní veselá velmi. Zvířátek s pro motivy Pěnová volbu hraní podložka výbornou vašich představuje dětí. I 10 můžete kterých třeba kusů Balení obsahuje nebo složit ze...

## Můj učitel Koala

Hračky této je intuitivní velmi a jednoduché Ovládání. Zábavná koala je 3 pro je Můj interaktivní děti učitel od vhodná hračka let která. Myšlení Dále čtyři procvičení efekty logického je vše nabízí...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)  
[více z kategorie RC modely](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!